

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA "BUDŽETIRANJE (RAČUNOVODSTVENO PLANIRANJE)"

"Odličan seminar. Stekla sam sveobuhvatno znanje/ celokupnu sliku iz oblasti budžetiranja, što će mi značiti u daljem radu."

Olivera Jež, Optima Grupa d.o.o

"Sve pohvale za današnji seminar. Predavač sve razumno i detaljno objasnio."

Ranka Savičić, Nestro Petrol, ad Banja Luka

"Moj utisak o održanom seminaru je pozitivan. Organizacija seminara je takođe veoma dobra."

Miroslav Melnik, Rukovodilac back-office, Agrogrnja doo

"Sasvim zadovoljavajući nivo informacija dobijen ovim seminarom. Veoma zanimljiva tema, a svakako i veoma korisna."

Siniša Serdarević, Administrativni radnik, Valy doo

"Izuzetno prijatan predavač. Jasna i nedvosmislena obrazloženja i odgovori."

Bojana Mičić, Finansijski rukovodilac, Avaks Knjigovodstvo

"Sve pohvale za predavača i organizaciju seminara."

Danijela Kruškovski, Telekom Srbija

"Seminar je dobro organizovan. Pomoćno osoblje na nivou. Predavač siguran i stručan."

Bojan Đorđević, Šef finansijske službe, Plattner doo

"Vrlo jasno odgovoreno na temu. Organizacija na visokom nivou."

Marija Ilić, Kontrola troškova, Valy doo

"Trening je bio jako zanimljiv, interaktivan i sveobuhvatan."

Bojana Olujić, Telekom

"Predstavljanje teme je bilo interesantno sa konkretnim primerima. Predavač je vrlo kompetentan"

Marina Barjaktarović, Menadžer sektora finansija, Uni-chem doo

“Vrlo edukativno, za svaku pohvalu!”

Tanja Kontić, Telekom Srbija

“Seminar je bio koristan, dobro organizovan, sa zanimljivim predavanjem i dobrim primerima.”

Suzana Vukojević, Šef finansijske operative, Podravka d.o.o.

“Bilo je veoma korisno, naročito u sferi metodologije sastavljanja izveštaja o tokovima gotovine i racio analize.”

Tamaš Kado, Referent za plan i analizu, Keramika Kanjiža d.o.o.

“Zanimljivo, relevantno, preporučljivo i svrsishodno!”

Ivan Marjanović, Finansije, “Jasmil” d.o.o.

“Odličan trening –vrlo edukativan i jasan.”

Suzana Manić, Knjigovođa, Jugo-Impex EER d.o.o. Niš

„Razvila sam nove veštine, seminar je veoma koristan i ispunio je očekivanja.”

Dragana Sanković, Finansije, Petrobart d.o.o.

„Seminar je koristan i dobro pokriva temu.”

Romana Čugalj, Referent finansija, Victoria oil a.d.

„Sva moja očekivanja su ispunjena. Sve pohvale za organizaciju i predavača.”

Dragiša Spasojević, Šef računovodstva, Bahus d.o.o.

„Steklasam nove saznanja i veštine koje ću nastaviti da primenjujem u daljem radu.”

Nada Milentijević, Šef računovodstva, Proteam